

站内搜索

检索

信息反馈



首页

本所概况 现场传真 学术动态 学术研究 学术资料 考古人物 考古园地 考古论坛 内网入口

首页 > 现场传真

现场传真



## 埃及疑现塞舍舍特王后木乃伊 亚麻布里发现头骨

作者： 发布时间： 2009-01-14 文章出处：新浪科技

据英国《每日邮报》9日报道，考古学家最近在埃及发现一具木乃伊。他们认为这具木乃伊可能是塞舍舍特王后的遗骸。塞舍舍特王后是在公元前24世纪统治埃及的法老王——泰提王的母亲。

一个考古科研组用了5小时时间，才打开位于开罗南部的一座金字塔里的石棺棺盖，他们在这口棺材里发现包在亚麻布里面的头骨、腿骨和骨盆，以及身体的其他部分。埃及文物局表示，他们还发现了金铂，这些纸原来可能是放在被制成木乃伊的人手指上的。古时候，盗墓贼闯入这个墓室，偷走了其他值钱的东西。

首席考古学家札希·哈瓦斯说：“虽然他们并没在这座金字塔里发现王后的名字，但是所有迹象都表明，她就是第六王朝的第一位国王泰提王的母亲塞舍舍特的木乃伊。”公元前2300年左右，泰提王统治埃及，他在位至少10年，遗体就被埋在附近。虽然考古学家已经发现很多古埃及王室木乃伊，但是它们大部分都来自新王国时期，这个时期是在泰提王统治埃及500年后开始的。

(责任编辑：高丹)

■ [返回](#)



版权所有：中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院考古研究所

地址：北京王府井大街27号（100710） E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号：京ICP备05027606

您是第 **03024792** 位访问者